
  

PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 08 de março de 2016. 

L E I T U R A
PROJETOS:

Projeto de Decreto Legislativo nº 678/16, de 08/03/2016.
Ementa: Concede Menção Honrosa a Sra. Antônia Marques AvIlino.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).

INDICAÇÕES:

228/16  –  Ementa:  Indica  um  técnico  para  auxiliar  os  produtores  nas  atividades  de  vacinação  e  no 
manuseio com os animais e demais atividades.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Agricultura e Pecuária do Município.

229/16 – Ementa:  Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil - CEI no distrito de Patos, 
Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município.

230/16 – Ementa:  Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua  
Santa Marta, por trás do cemitério Santa Marta, conjunto Santo Antônio, Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

231/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva no distrito de Salgado dos Machados.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

232/16  –  Ementa:  Indica  que  seja  colocada na  praça  Parque  da  Cidade (ao  lado  do  Super  Lagoa) 
academia de saúde, Campo dos Velhos, Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

233/16 – Ementa: Indica que nas ruas de Sobral sejam instaladas placas indicativas com setas.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
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234/16  –  Ementa:  Indica  que  seja  concedido  aos  deficientes  físicos,  de  um modo  geral,  um cartão 
deferindo prioridade em pontos de atendimento,  principalmente nos da área de saúde em 
Sobral.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

235/16 – Ementa: Indica a aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 
casa minha vida rural no sítio Boa Vista, no distrito do Baracho, Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

236/16 – Ementa:  Indica a construção e a perfuração de um poço profundo na praça Coronel Quirino 
Rodrigues (Abrigo) em Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

237/16 – Ementa: Indica a construção e perfuração de um poço profundo na praça de Cuba em Sobral-  
CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

238/16 – Ementa: Indica a construção e perfuração de um poço profundo na praça Dr. José Sabóia de  
Albuquerque (Coluna da Hora) em Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

239/16  –  Ementa:  Indica,  com  urgência,  recapeamento  asfáltico  na  rua  M  (próximo  a  praça  Chico 
Lourenço)- Cohab I.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

240/16 – Ementa:  Indica, com urgência, recapeamento asfáltico na rua Padre Lino Correia (próximo à 
escolinha da Paz), Cohab I, Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

241/16 – Ementa: Indica a abertura da rua Onofre Muniz com a rua Viriato de Medeiros, que fica em frente  
à Prefeitura, Sobral- CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

242/16 – Ementa: Indica a construção de um CEI no conjunto Jatobá I e II (próximo à Cohab II), Sobral-  
CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 
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243/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma das casas de taipa existentes na localidade de Várzea 
da Pedra, transformando-as em casas de alvenaria.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior- “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  e  Secretaria  de  Urbanismo do  
Município. 

244/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma das casas de Taipa existentes na localidade de Alto  
Grande, transformando-as em casas de alvenaria.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior- “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  e  Secretaria  de  Urbanismo do  
Município. 

245/16 – Ementa: Indica que seja feito alargamento do viaduto que liga a rua Dom Expedito à rua Caubi  
Vasconcelos, Sobral-CE.

Autoria:  Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

246/16 – Ementa:  Indica a abertura da rua Hélio Arruda Coelho, no bairro Dom Expedito, ligando ao  
complexo Monsenhor Aloísio, conhecido como conjunto Santo Antônio.

Autoria:  Vereador Francisco Linhares da Ponte- ‘Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

247/16 – Ementa:  Indica que faça um recapeamento asfáltico na avenida Monsenhor Aloísio Pinto, no 
bairro Dom Expedito.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

248/16 – Ementa:  Indica que seja feito um calçamento na localidade de Santo Antônio, de Baixo e de  
Cima, no distrito de Jordão.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

249/16 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na ladeira do Santo Antônio até a Baixa Grande, no 
distrito de Jordão.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

250/16 – Ementa: Indica que seja feita uma quadra de esportes, sendo coberta no distrito do Baracho, no 
Jordão.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras. 

251/16 – Ementa: Indica que seja construída uma Escola de Tempo Integral, no bairro Alto do Cristo, que 
beneficiará os bairros: Campo dos Velhos, Coelce  e Domingos Olímpio, Sobral- CE.
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Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão- “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município.

252/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma das casas de taipa, existentes no bairro Alto do Cristo, 
transformando-as em casas de alvenaria.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão- “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município.

253/16 – Ementa:  Indica, com urgência, a reforma das casas de taipa, existentes no bairro Vila União,  
transformando-as em casas de alvenaria.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão- “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município.

254/16 – Ementa:  Indica, com urgência, a reforma das casas de Taipa, existentes no bairro Terrenos  
Novos, transformando-as em casas de alvenaria.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão- “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município.

255/16 – Ementa: Indica a abertura da Av. da Ressurreição, sentido estátua do Pe. Ibiapina, Sobral- CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras.

256/16 – Ementa: Indica que seja feito calçamento da rua José Sarney, Recanto I, Sobral- CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras.

257/16 – Ementa: Indica a abertura das ruas: Travessa São José e Vila São José, Cohab II, Sobral- CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte- “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras.

O R D E M    D O    D I A     
PROJETOS:
VOTAÇÃO ÚNICA:
Projeto de Resolução nº 161/16, 23/02/2016
Maioria: Absoluta.
Ementa: Altera dispositivos do Regimento Interno e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”(PP)

2ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei 1959/2016, Mensagem nº 437/2016
Maioria: 2/3.
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Ementa: Denomina  oficialmente  de  Maria  Dias  Ibiapina  o  prédio  público  que  indica  e  dá  outras  
providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

        ____________________________________________                    _____________________________
       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo
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